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Letny semester 2024 /25

Cvicenia ¢. 1, tiloha ¢. 6

Napiste triedu ConcatenateMatrices (v nepomenovanom baliku) s metédou main, ktord zo vstupného
stuboru vstup.txt precita nasledujice vstupné udaje:

e Nenulové prirodzené ¢isla m, n oddelené medzerou.

e Nickolko (aj nula) obdlZznikovych matic o m riadkoch a n stipcoch, prvkami ktorych st retazce neobsahujtce
biele znaky. Prvky jednotlivych matic st na vstupe uvedené v prirodzenom poradi (cf. priklad vstupu
nizdie), pricom moédzu byt od seba oddelené Iubovolnou postupnostou bielych znakov. Pocet tychto matic
nie je vopred znamy.

Metoda main vSetky tieto vstupné matice navzajom zretazi po zloZkdch — ¢ize vytvori maticu o m riadkoch a n
stIpcoch, ktora na kazdej pozicii obsahuje retazec ziskany zretazenim retazcov na prislugnej pozicii v jednotlivych
vstupnych maticiach (a to v poradi, v akom idi matice na vstupe). Obsah vyslednej matice vypiSe do vystupného
suboru vystup.txt vo formate podla ukizkového vystupu nizsie (pre kazdy prvok vyslednej matice sa teda
na samostatny riadok najprv vypisu jeho ,siradnice” a nasledne samotny retazec). Za poslednym riadkom
vystupu vypiste novy riadok.

Na testovaC odovzdévajte sibor ConcatenateMatrices. java s kodom triedy ConcatenateMatrices.

Priklad vstupu (stbor vstup.txt): Priklad vystupu (stubor vystup.txt):
2 3 [0,0]: ablAB
ab cd ef [O 1] cd2CD
gh ij k1 [0,2]: ef3EF
12 3 [1,0]: gh4GH
456 [1,11: 1i35IJ
AB CD EF [1,2] k16KL

GH IJ KL



